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Cesty, díry, výmoly
Konec zimy s sebou pravidelně přináší rozbité 
cesty a silnice. Bohužel výstavba i opravy ko-
munikací patří k nejnákladnějším položkám 
městského rozpočtu. Přestože bychom moc 
chtěli, budovat i opravovat můžeme jen to, co 
nám umožní naše finance a dovolí všudypří-
tomná administrativa. Narážím hlavně na, pro 
laika někdy až nepochopitelné, požadavky na 
výstavbu související infrastruktury u nových 
komunikací. Díky těmto podmínkám staveb-
ních úřadů dochází k násobně vyšším nákla-
dům a pro obce naší velikosti je pak vybudo-
vání komunikace často nerealizovatelné. 
To ovšem nemění nic na tom, že na jaře  
na nás všude kolem číhají výmoly, výtluky  

a díry. Opravy máme připravené na několika 
frontách.
Na asfaltových površích se budou výtluky 
opravovat tradiční tryskovou metodou. Auto 

s chobotem bude projíždět celý květen skrz 
Sázavu, Bělokozly, Čeřenice a dostane se i na 
Sedliště. Pokud byste měli pocit, že bychom 
na některou část cesty ve vašem okolí mohli 
zapomenout, klidně se ozvěte mně nebo Janě 
van Bebberové.
Minulý rok se nám osvědčilo k údržbě cest  
z asfaltového recyklátu přidat živičný infiltrač-
ní postřik. Tuto metodu máme přichystanou  
i letos, např. nově pro ulici Na Tribulkách.
Dále se bude do poloviny června v ulici Praž-
ská, u prodejny Žabka, budovat nový přechod 
pro chodce ke schodišti do ulice Šeříkova. 
Přibyde zde i nové veřejné osvětlení, zábradlí  
a protismykový nátěr. Zároveň to s sebou po-
nese dopravní omezení, které budeme muset 
asi tak jeden měsíc na této rušné ulici vydržet.
Vyhýbat se budeme také ještě několik dní  

Přichází jaro a čápi navštívili komín na likérce. Foto: Richard Strouhal

Slovo
starosty

Na Tribulkách
pokračování na str. 3
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pokračování ze str. 1 – Slovo starosty – Cesty, díry, výmoly

PoděkováníŽluté kytičky
vykvetou už ve středu 

10. května!

malířskému vozu říčanské firmy 3K značky 
s.r.o., provádějícímu obnovu vodorovného do-
pravního značení.

Už dříve jsem psal 
o probíhající rekon-
strukci ulice Anen-
ská. Ta běží dle plá-
nu, na nový povrch 
a širší průjezd se 
můžeme těšit v září. 
Bohužel nám jiná 
firma stále posouvá 
termín obnovy asfal-

tového povrchu ve Zlaté ulici. Tyto dvě stavby 
spolu souvisí díky nově budovaným vodovod-
ním přípojkám.
Nový asfalt plánujeme pro ulice Na Výsluní, 
Soběslava Pinkase a části Poznaňské (od křižo-
vatky s ulici Fr. Kavalíra po křižovatku Na Kác-
ku). Tady rozpočet přesahuje 6 mil. Kč, proto 
zde hodláme žádat o dotaci z programu Minis-
terstva pro místní rozvoj ve výši 50 %.
Na závěr bych chtěl apelovat na majitele domů 
ve Větrné. Rád bych obnovil jednání s vlastní-
ky pozemků pod částí stávající velmi smutně 
vypadající komunikace. Když už máme hez-
ky opravenou jednu polovinu ulice, jestli by  

nestáli o opravu i té druhé. Město je připrave-
no se k projektu vrátit.
Určitě jsem vás neuspokojil všechny, ale dá-
vejte nám podměty a my se s tím pokusíme 
vypořádat.
Krásný květen!      Vladimír Dvořák, starosta města

Tisíce dobrovolníků oblečou žlutá trička 
a vyrazí do ulic nabízet kytičky s letošní 

světlemodrou stužkou. Ke každé kytičce dárce 
obdrží i letáček s informacemi, jak snížit riziko 
nádorového onemocnění plic.
Pokud zájemci o žluté kytičky nepotkají ve 
středu dobrovolníky v ulicích, mohou je zís-
kat na stovkách míst až do neděle 14. května. 
Seznam míst bude uveřejněn na webu sbírky 
www.cdpr.cz.
Liga proti rakovině ze sbírky financuje projek-
ty, které cílí na prevenci nádorových onemoc-
nění, zlepšení kvality života onkologických 
pacientů, na podporu onkologického výzku-
mu a přístrojového vybavení onkologických 
pracovišť.

Lidé mohou přispět i prostřednictvím dárcov-
ských SMS ve tvaru DMS KVET 30 nebo DMS 
KVET 60 nebo DMS KVET 90 nebo DMS KVET 
190 na číslo 87 777. Cena jedné DMS je 30, 60, 
90, 190 Kč.
Liga proti rakovině předem děkuje všem  
dárcům!

Dne 5. 4. 2022 byl ve společenském domě  
v prostorách bývalé kavárny otevřen „bazárek“ 
pro ukrajinské děti a dospělé. Jeho cílem bylo 
poskytnout prvotní pomoc uprchlíkům před 
válečným konfliktem na Ukrajině, neboť řada 
z nich přišla do naší země pouze s igelitovou 
taškou, bez základních potřeb. Zorganizovali 
jsme též dvě potravinové sbírky.
Od otevření „bazárku“ uplynul jeden rok a do-
mníváme se, že cíle bylo dosáhnuto. Proto se 
vedení města Sázava rozhodlo, že jeho činnost 
bude ukončena dnem 18. 4. 2023.
Děkujeme všem občanům za jejich dary.
Oblečení, které zde zůstalo, bude darová-
no Fondu ohrožených dětí, který provozuje  
Klokánky – zařízení poskytující pomoc ohrože-
ným dětem.
Ještě jednou vám všem moc děkujeme!!! 

Navzdory velké vodě dobrovolníci o víkendu uklidili břehy řeky Sázavy
Dobrovolníci o víkendu uklidili břehy řeky Sázavy. Od účasti na tradič-
ní akci Čistá řeka Sázava je neodradil ani páteční intenzivní déšť, který 
hladinu vodního toku zvedl až na druhý povodňový stupeň. Neopreny 
vyměnili za pláštěnky a odpadky sbírali hlavně z břehů a jejich okolí.  
I tak se jim podle prvních odhadů podařilo sesbírat na 100kilometrovém 
úseku mezi jezem v Chabeřicích a Pikovicemi, kde úklid organizuje Po-
sázaví o.p.s., téměř 10 tun nepořádku, to je meziročně stejně. Podobný 
jako loni byl i počet lidí, kteří přiložili ruku k dílu – přišlo jich na 450.  
Do konečných výsledků, které budou známy na konci dubna, se pro-
mítne také úklid přítoků řeky Sázavy, například Benešovského, Kono-
pišťského či Jevanského potoka.

„Za celých 18 let, co se akce Čistá řeka Sázava koná, se nestalo, že by 
se během úklidu zvedla voda až na druhý povodňový stupeň. Těší nás 
proto, že nepříznivé počasí dobrovolníky neodradilo, naopak přišlo jich 
víc, než se původně nahlásilo,“ řekla ředitelka Posázaví o.p.s. Bohunka 
Zemanová. Letošní úklid byl podle ní hodně o fyzické aktivitě, zvláště  
v úsecích, kde jsou břehy řeky hůře přístupné. Kvůli podmáčenému teré-
nu mnohdy svozová auta nemohla zajet až k řece a dobrovolníci museli 
pytle s odpadky přinést k silnici. „Našlapali hodně kilometrů, což určitě 
pocítili hlavně v nohách,“ poznamenala Bohunka Zemanová.
Její slova potvrdil i Martin Moravec, který patří ke skalním fanouškům 
projektu a pomáhal uklízet řeku mezi Týncem nad Sázavou a Pikovicemi.  

„V pátek byla zima, ale voda ještě šla, takže jsme na ni pustili zkušené 
vodáky a práce se odvedla. V sobotu to ale vyskočilo nad první povod-
ňový stupeň, takže v rámci bezpečnosti na řeku vyrazilo jen několik nej-
zkušenějších, zbytek šel po břehu. Byla to docela komplikace, protože 
břeh Sázavy v tomto úseku není tak dobře přístupný, ale zvládli jsme to, 
i když s tím bylo mnohem víc starostí. V neděli řeka vystoupala ještě výš, 
takže jsme všichni šli cíleně po břehu – udělali jsme čtyři skupiny, které 
postupovaly po obou březích proti sobě,“ popsal. Odpadků bylo podle 
něj srovnatelně jako v minulých letech, chyběly mezi nimi jen objem-
nější kusy, které jindy svážejí lodě, ale tentokrát je dobrovolníci museli 
nechat na místě. „Ale nebylo jich zas až tak moc a já doufám, že je to 
tím, že jich za ty roky obecně ubylo, stejně jako ubylo starých černých 
skládek,“ dodal Martin Moravec.
Do úklidu řeky Sázavy se zapojují dobrovolníci všech věkových kategorií –  
od dětí po seniory. Od začátku do konce dubna chodí uklízet školáci, 
skauti, rybáři, myslivci, další spolky a organizace, firmy i celé rodiny. Loni 
se do akce zapojilo celkem 761 lidí, kteří sesbírali 16,3 tuny odpadků. 
V posledních letech je ale obecně nepořádku kolem řeky méně, staré 
skládky se odkrývají jen minimálně a nové už naštěstí nevznikají.
Po dvouleté přestávce způsobené koronavirem organizátoři připravují 
také tradiční „poúklidové“ setkání dobrovolníků. Uskuteční se jako Kar-
neval na řece, a to 3. června v kempu Pod Vrbou v Sázavě. Bude mít po-
dobu setkání recesistických plavidel, která vyrobí a předvedou skupiny 
dobrovolníků, kteří se letos zapojili do úklidu.
V prvních letech se řeka Sázava uklízela mezi městem Sázavou a obcí 
Pikovice, v současnosti se čistí pod taktovkou více organizátorů napříč 
dvěma kraji, Středočeským a Vysočinou. Čistá řeka Sázava byla jedním 
z prvních projektů svého druhu v České republice, který inspiroval další 
podobné aktivity. Uklízí se také Berounka, Jizera, Morava, Svratka, Ohře, 
Vltava, Bečva, Úpa, Kamenice, Labe, Ploučnice, Svitava, Dyje… Uklízejí se 
už také lesy, okolí silnic, veřejná prostranství v obcích a městech. Podrob-
né informace jsou na www.cistarekasazava.cz.   J.Tůmová, PR Posázaví o.p.s. 

Ze života městaZE ŽIVOTA MĚSTA

Budínský jez. Foto: K. Urbanová
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Jarní cyklus amatérských představení už se chýlí ke svému konci.  
V pátek 21. dubna měli diváci možnost shlédnout korespondenční 
komedii „Milá matko…“, kterou do Sázavy přivezl divadelní soubor  
z Kroměříže. Jedná se o soubor sázavským divákům dobře známý, ne-
boť bývá se svými hudebními představeními tradičním účastníkem 
Voskovcovy Sázavy. Jejich komedie, jež byla naplněna zaručeně prav-
divými podivuhodnými situacemi, byla hereckým koncertem dvou 
vynikajících hereckých osobností, a nenechala diváky ani na chvilku 
vydechnout. Děj v rychlém tempu gradoval, a přes všechny peripetie 
dospěl ke šťastnému konci. Diváci si prožili silný příběh matky a syna, 
odlehčený humorem, který odměnili dlouhotrvajícím potleskem. 
Na diváky čeká již jen závěrečné představení, kterým se s Čertovou 
divadelní brázdou pro letošek rozloučíme. Bude jím hra divadelní-
ho souboru z nedalekého Benešova. Benešovští divadelníci mají na  
repertoáru nehudební hry, a tak budou pro sázavské publikum pří-
jemným překvapením. Divadelní soubor Svatopluk nastudoval hru  
„Agnes Belladone“. Jedná se o komedii o tom, že divadlo není žád-
ná hra, ale velmi vážná činnost! Kdo by se někdy nechtěl podívat, co 
se děje v herecké šatně? Netoužil cítit vůni šminek a prohlédnout  

zákulisní intriky. Sázavští diváci dostanou takovou příležitost v pátek 
26. května. Dojde k symbolickému propojení souborů ze Sázavy a Be-
nešova, protože v benešovském nastudování hry Agnes Belladone jako 
host hraje vedoucí DS Jiřího Voskovce Tomáš Kuchler (viz foto nahoře). 
Tím bude Čertova divadelní brázda pro letošní rok uzavřena. Jeden di-
vadelní svátek tak bude končit, ale již nyní probíhají intenzivní přípravy 
podzimní přehlídky Voskovcova Sázava. Nepropásněte příležitost přijít 
se do divadla pobavit. Děkujeme, že podporujete amatérské divadlo  
a všechny, kteří se na něm podílejí. 	               KS, foto: archiv DS Svatopluk

Ze života městaZE ŽIVOTA MĚSTA

Čertova divadelní brázda 
se blíží do finále

Dne 18. dubna vzpomeneme 20. výročí úmrtí 
pana Jana Fialy ze Sázavy. 

Nikdy na tebe nezapomeneme, 
moc se nám stýská. 

Dcera Marie s rodinou

VZPOMÍNK A

SÁZAVSK Á ZASTAVENÍ


Vodní nádrž Želivka (Švihov) je největší vodárenskou nádrží v České 
republice a ve střední Evropě. Slouží jako zdroj pitné vody pro Prahu 
a pro téměř celou středočeskou oblast. Výstavba začala v roce 1965 
a byla dokončena roku 1975, zkušební odběry vody však začaly roku 
1972. Vodní tunel Želivka, který přivádí vodu z nádrže do Prahy  
a byl dokončen v roce 1972, je jedním z nejdelších tunelů světa  
s délkou 51 km. Průměr tunelu je 2,6 metru. Přehrada je vybudo-
vána nad soutokem Želivky se Sázavou. Přímá zemní hráz dosa-
huje výšky 58 metrů, délka koruny hráze činí 860 m. Před nádrží 
Želivka (Švihov) byla vybudována soustava menších vodních nádrží  
(Trnávka, Němčice, Sedlice), jejichž účelem je zachytit splaveniny 
před vodárenskou nádrží. 
Stavba nádrže však způsobila řadu problémů na řece Sázavě. V roce 
1973, tedy před 50 lety pro sázavské občany obec připravila před-
nášku. Je zajímavé po těch letech si připomenout jaké byly myšlenky  
a co se neuskutečnilo. Výpis ze sázavské kroniky 1973:
Přednáška: Sázava bez Želivky. Problematika Sázavy bez Želivky 
byla odborně a zájmově přednesena Dr. Zajíčkem, pracovníkem Vý-
zkumného ústavu vodohospodářského, protože je to jediný případ  
v našich zemích, kdy tok řeky byl ochuzen o přítok jediné řeky  
a teď vyvstává řada problémů, jak řece a obyvatelům jejího povodí 
pomoci. Bylo řečeno, že do r. 1980 bude ještě Želivka část své vody  

odpouštět do Sázavy, ale znamená to nepříjemné, studené koupání  
v létě, neberou prý ryby, ryby se později třou. Od r. 1980 už bude 
konec, protože všechnu vodu spotřebuje Praha a ještě prý se bude 
odsávat. Proto prý je už na dobré cestě postavení přehrady Lipnička 
nad Stvořidly, dál se udržuje malá přehrada u Soušic. Další přehrada 
má být buď na řece Blanici u Všechlap nebo u ústí Vlkánčického 
potoka. To je zatím nejméně jisté. Ale zatím i bez této poslední pře-
hrady je garance pro řeku Sázavu, že i v době sucha bude průtok  
2x tak veliký než za normálním podmínek je dnes (dnes je 1,8 m3/s  
a měl by být 3,5 m3/s). Úprava znamená nejen vyrovnávání úbytku, ale  
i vylepšení, což je správné. O problému řeky Sázavy bylo přednese-
no v Paříži na OSV. Při besedě sdělili rybáři svá pozorování ze sou-
časných mimořádných poměrů v řece. Dále si stěžovali Sázavané, že 
tím, že poklesla hladina vody v řece, poklesla zároveň hladina vody 
ve studních a polovina Sázavy trpí tak nedostatkem vody. „Že prý 
si budeme chodit pro vodu s bandaskou do Prahy.“ Mladší genera-
ce hlasovala proto, aby voda ze Želivky byla vedená také do našeho 
města, protože vodárna na naší řece už nestačí a přitom to není voda 
kvalitní. Třebaže byla přednáška dobře veřejnosti oznámena, 
přišlo jen asi 40 lidí.                MiŠ

Sázava před 50 lety 
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SÁZAVSK Á ZASTAVENÍ


Po roce 1990 se stal 8. květen 
státním svátkem s názvem Den 
osvobození od  fašismu. V roce 
2000 byl jeho název zkrácen na 
Den osvobození a v roce 2004 
změněn na Den vítězství, což 
měl být psychologický tah na 
základě názoru, že je lepší se 
cítit vítězem než osvobozeným. 
Je to také vzpomínkový den na 
ty, kteří ztratili svůj život během 
druhé světové války. Před tímto 
dnem město Sázava klade k po-
mníkům padlých věnce a kytice. 
Je to především k pomníku pad-
lých v 1. i 2. světové válce v Sá-
zavě, k pomníku padlých v Bě-
lokozlech, k pomníku padlých 

v Čeřenicích, k pomníku Vladimíra Ptáčka na Důlích, faráře Jarosla-
va Bendla na Sboru opata Prokopa, k mohyle básníka Ivana Javora 
proti Budínu, ke hrobu Oldřicha Režného na hřbitově u sv. Anny  
a k pomníku generála Vedrala Sázavského na Mělníce. 	                MiŠ 

Sto let by letos 19. dubna oslavil jeden ze slavných sázavských let-
ňáků, herec a komik Lubomír Lipský (92). Měl chatu nad klášterem 
v Sázavě-Černých Budách. „Dědeček tam jezdil už se svými dětmi, 
měl to tam rád, byl tam klid. Když jsem byl malý, trávili jsme tam 
s ním a babičkou celé léto. Později, když pak nehrál divadlo, tak tam 
odpočíval,“ vzpomínal vnuk Matěj Lipský. Lubomír Lipský se prosla-
vil rolemi jako děda Potůček z českého televizního seriálu Tři chlapi 
v chalupě nebo jako rozhlasová a televizní postava popleteného pana 
Hlustvisiháka nebo postava cirkusového klauna Cibulky z českého 
filmu Šest medvědů s Cibulkou. V Sázavě-Černých Budách měl také 
chalupu jiný slavný český herec Jan Werich. Oba se setkali ve filmu 
Martina Friče Císařův pekař a Pekařův císař. Lipský hrál alchymis-
tu, který mluvil vlastní vymyšlenou řečí. Poslední slova jeho repliky 
byla: „patláma, patláma, patláma a žbrluch.“ Je zajímavé, že žbrluch 
bylo sázavské strašidlo, které si na zámku pěstovali Šwarcovi a které 
chodilo po objektu, bouchalo do zdí, stěn a stropů, shazovalo vázy, 
otvíralo skříně a jejich obsah vyhazovalo. To mi vyprávěl Ing. Bráz-
dil, potomek Fričů. Jednou z nejslavnějších divadelních rolí Lubomí-
ra Lipského byla Charleyova teta z Divadla ABC. Za celý svůj život 
získal Lubomír Lipský celou řadu ocenění 
a vyznamenání. Zemřel v Praze 
2. října 2015.                 MiŠ

Slavný sázavský letňák 
Lubomír Lipský

             Úrazy a nemoci… Co nám může pomoci?
	     V tomto vydání se podíváme na další produkt pojišťoven. Tím je po-
jištění osob, lidově „životko“, nebo „úrazovka“.
Myšlenka tohoto produktu je prostá. Životní pojištění mě má ochránit, 
pokud nastanou situace, které negativně ovlivní můj příjem, nebo ži-
votní situaci. Právě v této chvíli mohou peníze z pojištění pomoci tyto 
finanční dopady zmírnit, nebo zcela vyřešit. Pojištění nás může krýt nej-
častěji pro případ těchto situací:
¾ Invalidita, vážný úraz – pokud v důsledku nemoci nebo úrazu skon-
čím invalidní, mohu peníze z tohoto rizika použít na pořízení kompen-
začních pomůcek a také si dorovnávat příjem. Dávka v invalidním dů-
chodu je totiž nízká.
¾ Vážné onemocnění – patří sem například rakovina, infarkt, nebo 
mozková mrtvice. Za peníze z tohoto připojištění lze financovat „lepší“ 
léčbu, nebo pořídit kompenzační pomůcky a další věci.
¾ Smrt, smrt úrazem – tímto rizikem myslíme na ostatní. Pokud má 
někdo dluhy (hypotéky, spotřebitelské úvěry apod.), nebo rodinu, lze na-
stavit částku tak, aby se dluhy doplatily. Případně, aby rodina nemusela 
řešit nedostatek financí po úmrtí.
¾ Nemoc – pokud marodím a jsem na pracovní neschopnosti, můj pří-
jem klesne. Tento pokles může kompenzovat pojistka, ve které si nasta-
vím přesnou částku, kterou chci dostávat, abych byl finančně v pohodě.
¾ Drobný úraz – například zlomená ruka, nebo podvrknutý kotník mě 
také může ovlivnit. Z pojistky mohu dostat tzv. „bolestné“ i když chodím 
do práce.
¾ Pobyt v nemocnici – pokud chci kompenzovat snížený příjem, nebo 
si zaplatit lepší pokoj, mohu na to použít peníze právě z tohoto rizika.
Konkrétní nastavení jednotlivých rizik lze nastavit přesně podle situa-
ce klienta. Jsou na to metodické postupy a vzorečky. Stejně tak lze výši  
a prioritu těchto rizik měnit v čase podle toho, jak se mění příjem,  
riziková skupina (jiné ceny má dělník, jiné administrativní pracovník), 
případně životní situace (narodí se mi dítě, vezmu si hypotéku apod.). 
Laicky doporučuji se zamyslet nad každým rizikem v tomto duchu:  
„Pokud nastane tato situace, ohrozí to můj příjem?“ Pokud ne, nepotřebu-
ji ho nutně v pojistce mít, pokud ano, má toto riziko v pojištění své místo.  

Z druhé strany je také pojištění výdajovou položkou a důsledky řady rizik 
se minimalizují, pokud máte dostatečné rezervy. Například pokud mám 
50 000 Kč na účtu, je otázka, jestli potřebuji dostávat něco od pojišťovny, 
když budu 14 dní marodit.
Stejně jako jiné produkty i životní pojištění prochází vývojem. Krytí nabí-
zených rizik se v čase mění, stejně tak se mění kvalita jednotlivých rizik. 
Ukázkovým případem je pojištění pro případ invalidity. Dříve mohl klient 
dostat peníze nejčastěji, pokud měl invaliditu třetího stupně. Dnes si lze 
připojistit i invaliditu prvního a druhého stupně. Stejně tak dříve pojiš-
ťovny měly výluku na přiznání invalidity z důvodu psychických onemoc-
nění (diagnózy F00–F99). U nově sjednaných produktů již krytí těchto 
diagnóz není výjimkou. Bez ohledu na tento evoluční vývoj je dobré si 
dát pozor a kouknout se v pojistných podmínkách na odstavec „výluky“. 
Právě zde pojišťovny definují, v jakých situacích nebudou klientovi platit.
Dříve bylo hodně produktů se spořící složkou. Dnes se ukazuje, že to ne-
byla vždy cesta správným směrem. Právě proto jsou preferovány produk-
ty bez spoření. Díky tomu má klient maximální variabilitu a flexibilitu při 
výběru a úpravě rizik.
Pokud již pojištění máte, rádi prověříme, jak odpovídá vaší aktuální 
situaci a zároveň, jak reaguje na vývoj trhu. Pokud pojištění nemáte, 
rádi vám jej pomůžeme sestavit tak, aby co nejlépe odpovídalo právě 
vaší aktuální situaci. Kancelář společnosti Fincentrum a.s. na adrese 
Školská 308 je otevřena každé úterý. V jiné dny lze domluvit schůzku 
na základě předchozí dohody.	                                           Radek Janda

Ze života městafinanční poradna – komerční článek

Ing. Zdeněk Janda – TOP poradce 
✆ 724 312 312 

zdenek.janda@fincentrum.com

Ing. Radek Janda – Oblastní ředitel
✆ 602 441 012
radek.janda@fincentrum.com

8. květen – 
Den vítězství
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Velikonoční tvoření
A je to tu. 31. března… a naše tvořeníčko a báječné odpoledne, na kte-

ré jsme se tolik těšily. Sešlo se nás 
opravdu hodně, taková skvělá 
parta tvořilek velkých, ale i ma-
lých. Prací a kreativitou jme osla-
vily příchod jara a probouzející se 
přírodu ze zimního spánku. Veli-
konoce jsou svátky barev a těmi 
to v komunitním centru jen hrá-
lo. Symboly Velikonoc byly všude 
kolem nás. Slavnostně prostřený 
stůl s čerstvě upečeným mazan-
cem, kraslicemi a připraveným 
pohoštěním s voňavou kávou  
k tomu. Co bylo předmětem tvo-
ření? Tentokrát zajíček z papíro-
vých ruliček a barvení vajec vos-

kem. Bylo vyfouknuto 100 vajec a smotáno 1 000 ruliček. Veškeré další 
ingredience byly po ruce a tak se mohlo začít. Na první pohled žádná 
věda, ale… pár z nás se vydatně opotilo, ale nikdo nevzdal. „Pokud to 
neudělám, tak nejdu domů“, pronesla Maruška. Je to relax, ať tvoříme 
na jaře či o Vánocích. Odpoledne uteklo jako voda a my jsme se pomalu 
loučily a se svými výtvory, které budou zdobit naše domovy, se rozešly 
domů. Těšíme se na další. Co si zase na nás ty naše lektorky, Helenka  
s Líbou, vymyslí. Určitě něco krásného. 		                 SK 55+

Letem světem… tentokrát s Pavlou Keltnerovou po ITÁLII
Březnovým cestováním nás provedla Pavla Keltnerová. Pozvala nás do 
slunné Itálie, kde strávila 1 měsíc. Prošli jsme společně kus cesty, od Do-
lomit po Řím. Ze školy všichni víme, že Itálie leží v jižní Evropě na Ape-
ninském poloostrově, je omývána Jaderským, Jónským, Tyrhénským  
a Ligurským mořem. Ve Středomoří k ní náleží Sardinie a Sicílie. Hlavní 
město je Řím a náboženství je katolické. Je to země temperamentu, vý-
borného jídla a pití.
Naší první zastávkou byly Dolomity s nádhernými výhledy na vrcho-
ly hor a na průzračná, úžasně zbarvená, leč ledová jezera. Oslnivé, ro-
mantické Benátky s neodmyslitelnými gondolami a jejich gondoliéři  
v pruhovaných tričkách byly další zastávkou. Věděli jste, že první zmínka  
o gondole pochází z r. 1094 a všechny jsou natřeny černou barvou? 

Toto město je častým cílem mnoha turistů a filmařů pro své nádherné 
historické stavby a úzké kanály, které nahrazují silnice. Dalším dosta-
veníčkem bylo Toskánsko s hlavním městem Florencií. Je to region ve 
střední Itálii proslulý historickými městy, nádhernou zvlněnou krajinou, 
idylickými cyprišovými alejemi a skvělým vínem. Jak se říká – všechny 
cesty vedou do Říma, tak i my jsme do Věčného města dorazili. Co zde 
vidět a navštívit? Určitě Koloseum a Konstantinův oblouk, Forum Ro-
manum, Pantheon, Andělský hrad, Španělské schody, Fontánu di Trevi 
a Fontánu čtyř řek. Na území města leží samostatný stát Vatikán, sídlo 
papeže, hlavy katolické církve. Bonusem nám bylo pár informací o čin-
né sopce Etně, která byla v roce 2013 zapsána do světového dědictví 
UNESCO a o pobřeží Amalfi rozkládající se od Sorrentského poloostrova 
až k městu Salerno. Poloostrov je znám pro své vysoké kopce a právem 
se řadí mezi nejkrásnější v Itálii.

Naše celé cestování bylo provázeno italskými písničkami, visela italská 
vlajka, proběhl kvíz pro pozorné posluchače, k dispozici byly omalo-
vánky s motivem benátských masek. Ale hlavně, mimo sladkostí, jsme 
se mohli zakousnout do výborné pizzy – typickým a velmi oblíbeným 
italským jídlem. Celou atmosféru jsme doplnili dress codem – klobou-
kem se slunečními brýlemi.
Letem světem jsme procestovali nádhernou zemí, naučili se pár ital-
ských slovíček a dozvěděli se fůru informací. Pavle moc děkujeme  
a přejeme jí šťastné chvíle a kilometry při dalším objevování nádher-
ných míst na naší planetě.				                    SK 55+

Sázavská komunita 55+
ZPRÁVY Ze sociální oblasti
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CO ČTE VAŠE KNIHOVNICE 
Vážení čtenáři SL, dnes bych vás chtěla sezná-
mit zatím s poslední knihou spisovatelky Pet-
ry Soukupové NIKDO NENÍ SÁM. Moc jsem se 
těšila na nový příběh současné rodiny a byla 
jsem zvědavá na téma a styl vyprávění.
Vy, kteří znáte knihy od této spisovatelky víte, 
že jsou zárukou kvalitního počtení. Alespoň 
podle mého mínění.

Nikdo není sám
Neveselý příběh se točí 
kolem jedné rodiny, která 
řeší nelehké situace. Každý 
si v něm najdeme to svoje. 
Komplikované vztahy v ro-
dině, puberta, stáří, výběr 
školy…

Otec Michal je na mě příliš dokonalý, uštvaná 

matka Veronika přecitlivělá a manipulativní, 
děti raději nebudu soudit a dále jsou tu ještě 
prarodiče, kteří problémy jen prohlubují. Na-
konec si ale uvědomím, že v některých situa-
cích bych se zachovala podobně.
Autorka se nejvíc zaměřila na Veroniku, která 
v průběhu děje knihy čelí několika výzvám 
najednou (rodina, zaměstnání, stárnoucí 
otec), přitom se jí všechno pod rukama hroutí 
jako domeček z karet.
Po celou dobu čtení jsem byla zvědavá, kudy 
se příběh bude ubírat a jak to celé dopadne. 
Konec mi přišel docela uspěchaný a nedoře-
šený. Problémy, které se zdály být vyřešené se 
vrátily nazpět, a mě napadlo: „ale co dál?“
Kniha vyšla v roce 2022 v nakladatelství Host.
Všechny knihy od Petry Soukupové máme  
v městské knihovně k vypůjčení. 
Těšíme se na vaši návštěvu. 		            JB

MĚSTSK á knihovna

Návštěva Městské knihovny
Dne 17. 3. 2023 jsme s dětmi z MŠ Radvanic 
navštívili Městskou knihovnu Sázava. Paní Ka-
lašová a paní Bubeníková pro děti připravily 
krásné pásmo o velikonočních zvycích u nás  
i v zahraničí, děti si zahrály poutavou hru o ceny 
a na závěr shlédly pohádku (také na velikonoč-
ní téma). Prohlédly si dětské knížky.
Moc děkujeme za pěkný zážitek.     MŠ Radvanice



  Pro stolní tenisty skončila sezóna 

 Regionální turnaj žactva

Sázavský sport

            
V měsíci březnu se v sázavském společenském domě „Chechták” kona-
la akce Maškarní s Culinkou, která měla velký úspěch. Skvělé odpoledne 
s úžasnou atmosférou plné dětské radosti, tancování, tvoření, soutěží  
a dalších aktivit. Na maškarním vystoupily tanečnice z kroužku Tanánky 

(viz foto), kterým se vystoupení, jako vždy, velmi povedlo a ohromily 
celé publikum. Také zde vystoupila Culinka se svou bramborou Barbo-
rou. Nechybělo ani štěstíčko a všechny děti dostaly zdravou odměnu  
v podobě jablíčka nebo mandarinky. 
Velké poděkování patří našim sponzorům a to: město Sázava, KAVALI-
ERGLASS, a.s., Pavel Bouška a Střechy Novotný. 
Těšíme se na další akci, kterou pro vás s láskou připravíme! 
						                           Vaše Woskovky

Ze života města

Koncem března byl odehrán posledními zápasy soutěžní ročník 22/23 
ve stolním tenise. Nastal tak čas si celou sezónu vyhodnotit, co se nám 
povedlo a co nás do nové sezóny čeká.
V dlouhodobých soutěžích se nejlépe vedlo družstvu A, které v Okres-
ním přeboru 1. třídy skončilo na druhém místě a bohužel jsme tak ne-
splnili náš předsezónní cíl, kterým byl soutěž vyhrát a navázat tak na 
vítěznou sezónu 19/20. Výsledek by mohl být lepší, kdybychom ji ode-
hráli celou v kompletní sestavě Houdek J., Žoha, Trmal a Linhart, ale 
převážně kvůli pracovním nebo zdravotním důvodům jsme v neúplné 
sestavě, proti silnějším oddílům, ztratili body. Největší podíl na získa-
ných bodech našeho týmu měl Jakub Houdek, který byl s úspěšností 
88 % třetí nejlepší v soutěži.
Družstvo B je převážně tvořeno mladými žáky, proto jsme ho přihlásili do 
Okresního přeboru 5. třídy. Základní sestava sice byla Šturc, Houdek R.,  
Srb, Gábor, ale náš hlavní cíl byl zapojit do soutěže co nejvíce dětí, aby 
si zvykly na soutěžní atmosféru a získaly tak více zkušeností, proto se 
s celkovým umístěním na 6. místě tak trochu počítalo. Do soutěže se 
střídavě zapojilo 10 dětí. Nejlepším hráčem byl Miroslav Srb, který byl 
s úspěšností 87 % pátý nejlepší v celé soutěži. Nejlepším žákem byl To-
máš Kostecký s 13 % na 44. místě.
Spokojeni můžeme být s naší rozšiřující se členskou základnou. K dneš-
nímu dni oddíl eviduje 13 dospělých a 20 dětí. Počtem jsme předhonili 
i takové oddíly jako třeba Benešov nebo Vlašim. Růst členské základny 
nám umožní přihlásit do soutěží i třetí soutěžní družstvo. Tím budeme 
moci zapojit ještě více dětí, které si změří síly s dospělými hráči. Děti se 
od října opět mohou těšit na žákovské regionální turnaje, které jsme 
začali objíždět a měřit si síly se stejnými věkovými ročníky.

Co se týče materiálního zabezpečení oddílu, tak hlavně děti tu mají vše 
potřebné k tréninku. U nás najdou tréninkového robota, míčky, dresy  
a k dispozici je 6 stolů. To bylo na takový počet dětí málo, proto jsem 
zkusil oslovit pár firem z okolí a požádat je o finanční pomoc, jelikož 
cena jednoho stolu není malá a pohybuje se okolo 17 tis. Kč. Firma 
Komterm a.s. byla tak ochotna a zakoupila nám jeden stůl. Na druhý 
stůl přispěly firmy Aiger, Lešení Hendrych, Pavel Bouška, Dasko, Odbo-
rový svaz Kavalier, restaurace U Stroma, Vlašimnet. Tímto bych jim chtěl 
ještě jednou moc poděkovat.
I když nám skončila sezóna, v naší sokolovně to tak ale nevypadá. Naše 
ping-pongová mysl se již teď intenzivně upírá k nadcházející sezóně 
23/24 a během pauzy nebudou zahálet ani naše pálky, a proto se bude 
dál pravidelně trénovat. Děti trénují 2x a dospělí 3x týdně. Na závěr 
bych ještě doplnil naše webové stránky www.stolni-tenis-sazava@
webnode.cz, kde o nás najdete vše potřebné.                             Michal Žoha

V neděli 12. 3. se v Uhlířských Janovicích konal čtvrtý a tento školní 
rok poslední bodovací turnaj žactva. Poměřit síly přijelo 29 účastníků,  
z nich 5 bylo z našeho oddílu.
Po bojích ve skupinách se do vyřazovacích bojů finále A probojovali 
tři naši borci. Nejlépe se dařilo Kryštofu Pučálkovi, který v prvním kole 
porazil silného domácího hráče Petráčka 3:0 na sety a postoupil do boje 
o semifinále. Bohužel ani na třetí pokus se postup nekonal a po velkém 
boji si odvezl 9. místo. To Radimu Pleschingerovi a Eriku Tichovskému 
los přiřadil na úvod těžké soupeře, vypadli hned v prvním kole a skončili 
na 12. a 13. místě. 
Do finále B se probojoval Robin Štangl a Jakub Král. Nejdále došel  
Robin, který ale ve vyrovnaném zápase o finále nestačil na soupeře  
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a z turnaje si odvezl krásné 19. místo. Jakub přes dva vyhrané zápasy 
boj o semifinále nezvládl a skončil na 21. místě.
Za každé umístění se hráčům udělují body a 12 nejlepších hráčů ko-
nečného pořadí (po 4 turnajích) postoupí na závěrečný turnaj, kde se 
rozhodne o celkovém vítězi. Z našeho oddílu se na závěrečný turnaj 
podařilo kvalifikovat Kryštofu Pučálkovi, který si 11. místem vybojoval 
účast mezi nejlepšími žáky. Držíme mu palce.
Konečné pořadí: 11. Pučálka, 17. Pleschinger, 18. Tichovský,  
22. Fugner, 29. Král, 30. Štangl, 38. Žohová		                       MŽ

Jak jsem avizoval v minulém čísle SL, poslední kolo Regionální žákovské 
ligy v šachu se již tradičně odehrálo v Sázavě. Hrálo se jako obvykle ve 
společenském domě v ne zcela obvyklém termínu – 1. 4. Na startu se 
sešla rekordní účast tohoto ročníku – přijelo celkem 82 mladých adeptů 
královské hry. Absolutní sázavský rekord (136 hráčů) samozřejmě pře-
konán nebyl, ale to se po zdecimování hráčské základny během období 
covidu čekat nedalo.
Z mých kroužků si na apríla našlo čas na šachy celkem 8 dětí (z 10, které 
v turnaji hrát mohly, což je výborná účast!).
V Áčku hráli jako obvykle dva naši již tradiční zástupci. Milan Pešta  
(nasazený jako č. 4) v prvním kole vyhrál, pak 3x remizoval a se ziskem 
2,5 bodu ze 4 partií obsadil mezi 16 hráči 5. místo. Druhým našim hrá-
čem byl Jirka Matoušek, který obsadil 15. příčku.
V Béčku byla z našich nejvýše nasazena Verča Žoudlíková jako  
č. 2. Tajně jsem doufal, že by mohla získat medaili i v souboji s kluky.  

(Tato skupina se hrála na 7 kol a bylo v ní celkem 32 mladých šachis-
tek a šachistů.) To se jí sice nepovedlo, ale rozhodovalo málo. Díky pěti 
výhrám se totiž umístila v početné skupině pětibodových hráčů a jen 
pomocné hodnocení ji odsunulo na nepopulární čtvrtou příčku. Přesto 
však zvítězila v kategorii dívek a navíc si polepší na ratingu. Další tři naši 
zástupci již tak velké ambice neměli a jejich výsledek přibližně odpoví-
dal jejich nasazení: 20. příčku obsadil se ziskem 3 bodů Honzík Krejcá-
rek (nasazení 24), 22. skončil Jirka Havelka (také 3 body, nasazen jako 
č. 20) a na 29. místě se umístil Josífek Ježek (2 body, nasazen jako č. 28).
V Céčku bojovalo 34 hráčů a našimi zástupci v něm byly dvě dívky.  
(I zde se hrálo na 7 kol.) Romča Žoudlíková se ziskem 4 bodů obsadila 
11. příčku celkově a 4. mezi děvčaty (nasazena byla 19.). Dále v turnaji 
hrála Štěpka Mrázová. Ta byla nasazena jako č. 5 a 5 bodů také měla za 
úkol uhrát, což se těsně nepovedlo a její 4 body ji posadily na 17. místo 
(8. mezi děvčaty).
Protože šlo o finálový turnaj, byly vyhlášeny i celkové výsledky za všech 
9 kol. Naši se umístili takto:
HD16 (37 hráčů): 2. Pešta, 6. Matoušek, 10. Žoudlíková V. (1. mezi děvča-
ty), 26. Fugner, 27. Mrázová (5. mezi děvčaty), 28. Havelka
HD14 (32 hráčů): 13. Ježek, 15. Žoudlíková R. (2. mezi děvčaty), 19. Štěd-
rová (4. mezi děvčaty)
HD12 (38 hráčů): 10. Krejcárek
Postup na Krajský přebor si vybojovali v kategorii do 16 let Pešta a Ma-
toušek. Popřejme jim, aby si dobře zahráli a pokud možno dosáhli i pěk-
ných výsledků!				                                Jiří Kotzot

Sázavský sport

Král, Pučálka, Štangl, Pleschinger, Tichovský

RŽL finišovala opět v Sázavě

VÝSLEDKY    

FOTBAl
1. B třída skupina D
Kunice – Sázava A 2:1 (1:1), branka: Danko
Sázava A – Vyžlovka 3:0 (2:0), 
     branky: Chrpa Martin, Koubek, Šafránek
Sedlec Prčice – Sázava A 2:2 (1:0), 
     branky: Novák, Šafránek
Sázava A – Uhl. Janovice 2:1 (1:1), br.: Steinocher 2

3. třída
Sázava B – Bratčice 4:1 (1:1), br.: Stejskal 3, Novák
Křesetice – Sázava B 6:0 (1:0)
Sázava B – Vlkaneč 4:2 (2:2), 
     branky: Stejskal 3, Sedláček
Záboří – Sázava B 3:1 (3:0), branka: Kalivoda D.

Dorost – Okresní přebor
Senohraby – Sázava/Ostředek 9:3 (5:1), 
     branky: Valeš 2, Dytrich

Sázava/Ostř. – Netvořice 2:3 (1:3), br.: Dytrich, Biras
Maršovice – Sázava/Ostředek 3:5 (2:2), 
     branky: Valeš 3, Biras, Ofner

Starší žáci – Okresní přebor
Křesetice – Sázava 2:13 (0:7), br.: Zinke 5, Prix 3,  
     Procházka 3, Durst M., Lupáč
Sázava – Kutná Hora B 2:2 (1:2), br.: Lupáč, Zinke
Záboří – Sázava 0:2 (0:0), branky: Durst T., Lupáč

Mladší žáci – Okresní přebor
Kutná Hora B – Sázava 3:4 (0:3), 
     branky: Bareš, Čížek, Holub, Lupáč S.
Sázava – Uhlířské Janovice 1:4 (0:1), br.: Lupáč S.

Mladší přípravka– Okresní přebor
Čáslav U9 – Sázava 13:5, br.: Kyselka 4, Buben
Vrdy – Sázava 3:8, branky: Buben 2, Kyselka 2, 
     Janoušek, Kališ, Říha, Stibůrek

Uhlířské Janovice – Sázava 11:14, 
     branky: Janoušek 6, Buben 5, Kyselka 3
Sázava – Křesetice 14:0, br.: Buben 4, Janoušek 3, 
     Kyselka 3, Stibůrek 2, Čech, Hendrych
Sázava – Kutná Hora B 11:3, branky: Kyselka 4, 
     Buben 3, Janoušek 2, Čech, Kraka

Šipky
2. liga skupina H
Otupělé hroty Praha – DC Sázava 7:11 
     (legy 21:26)
DC Sázava – Worm Gang Praha 11:7 (legy 26:21)
Delta Praha – DC Sázava 10:8 (legy 25:21)

3. liga skupina I
Wolverines Praha – Sázavská pivnice 6:12 
     (legy 17:26)
Abasta Křepenice – Sázavská pivnice 9:9 
     (legy 24:21) 

STOLNÍ TENIS
Okresní přebor 1. třídy
Sázava A – Pyšely B 17:1 (sady 52:11)
Votice A – Sázava A 9:9 (sady 30:36)

Závěrečná tabulka
1. Týnec n. S. A 60 b. (sady 286:110)
2. Sázava A 53 b. (sady 266:128)
12. Pyšely B 0 b. (sady 90:306)

Okresní přebor 5. třídy
Závěrečná tabulka
1. Pyšely D 48 b. (sady 254:34)
7. Sázava B 16 b. (sady 99:189)
9. Louňovice p. B. C 3 b. (sady 62:226)         JK

A mužstvo FK Kavalier Sázava zvítězilo v Divišově 5:1 
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Profesionální prodej nemovitostí v Sázavě. 
Vyzkoušejte si nás.

Analýza, edukace, individuální nabídka 
prodeje s jasnými postupy.

Ing. Radek Janda 
✆ 602 441 012, : radek.janda@fincentrum.com 

Tímto bych chtěl poděkovat všem hráčům, divákům a sponzorům 
(sklárnám Kavalier, firmám Dasco, Hilti a Vyplétání tenisových raket Sá-
zava PA) za účast na badmintonovém turnaji, který se konal v sobotu  
1. dubna v sázavské tělocvičně při ZŠ Sázava.
Myšlenka zorganizovat tuto soutěž se mi zrodila v hlavě, jako možnost 
slavnostnějšího zakončení naší halové sezóny. A současně jako mož-
nost přilákat a upozornit nové zájemce na to, že i v Sázavě si tento sport 
mohou pravidelně od podzimu do jara zahrát a přidat se k nám. 
Třetina z celkového počtu hráčů zareagovala na leták či pozvání přes 
sociální sítě. Zbytek pak tvořili hráči, kteří chodí hrát pravidelně do škol-
ní tělocvičny každé úterý. 

Finálovou dvojici tvořili „hosté“, kteří nám tak ukázali, že nesmíme us-
nout na vavřínech a nadále se zlepšovat. Vítězem se stal Jan Walter 
z Vlašimi a na druhém místě se umístil Zdeněk Janoušek z Pyskočel. 
Souboj o třetí místo již opanovali „domácí“, kdy Míra Karbula porazil 
Martina Krejcárka.
Deblový turnaj pak vyhrála dvojice Petr Jašek/Holger Thiele.  
Díky kladným reakcím na celý turnaj se již nyní můžete těšit na další 
ročník během příští halové sezóny. 		                    Pavel Abrahám 

        Největšího školního fotbalového turnaje v Česku se i letos zúčastnila 
ZŠ Sázava, a to v kategorii A, v níž mezi sebou soupeří žáci 1.–3. tříd. 
Dne 20. dubna se v Benešově na travnaté ploše atletického stadionu 
hrál již 24. ročník okresního finále tohoto turnaje, ve kterém se objevil 
rekordní počet školních týmů – celkem 21!
Systém turnaje byl následující: Hrálo se 15 minut, přičemž družstvo tvo-
řilo 5 hráčů v poli plus brankář. Sázavskou soupisku zaplnili hráči Buben, 
Čech, Čížek, Jindrák, Kališ, Krejcárek, Kyselka, Pivoňka, Rezek, Stibůrek  
a Šusta. Družstva byla rozlosována do čtyř skupin, přičemž naši zástupci 
se dostali do té nejpočetnější – šestičlenné (což samozřejmě znamenalo, 
že oproti ostatním skupinám museli odehrát o jedno utkání ve skupině 
navíc). Pak následovalo čtvrtfinále a další boje o umístění.
Ve své skupině si sázavské děti pod vedením trenérky Holubkové vedly 
více než výborně! Postupně rozdrtily své soupeře takto:
ZŠ Sázava – ZŠ Poříčí 4:1 (branky: Jindrák 3, Rezek)
ZŠ Sázava – ZŠ Lešany 9:0 (branky: Jindrák 3, Rezek 3, Čížek, Kyselka, 
Šusta)
ZŠ Sázava – ZŠ Postupice 5:0 (branky: Čížek, Jindrák, Kališ, Rezek, Šusta)
ZŠ Sázava – ZŠ Votice 5:1 (branky: Buben, Čížek, Jindrák, Kališ, Rezek)
ZŠ Sázava – ZŠ Votice 6:0 (branky: Rezek 2, Čížek, Jindrák, Kališ, Kyselka)
Přišlo však osudové čtvrtfinále (což už velmi dobře znají např. čeští ho-
kejoví reprezentanti), ve kterém na Sázavu vyšlo družstvo ZŠ Bystřice.  
Po velmi vyrovnaném průběhu naše děti soupeři podlehly 0:2.
Ve skupině o 5.–8. místo sázavské družstvo napřed podlehlo ZŠ Jiráskova 
(Benešov) 1:3 (branka: Jindrák), ale poslední utkání zvládlo, když znovu 
porazilo ZŠ Votice, tentokrát 4:1 (branky: Buben, Jindrák, Kyselka, Rezek).
Celkově tak tým naší ZŠ obsadil při rekordní účasti velmi pěkné 7. místo –  

blahopřeji! Děti si rozhodně zaslouží poděkování za velkou bojovnost  
a vzornou reprezentaci ZŠ Sázava. Uznání si samozřejmě zaslouží trenér-
ka N. Holubková a její kolega Š. Ježek.

Přeji tedy našim nadějím, aby si příště sportovní štěstí ve čtvrtfinále 
„sedlo“ na jejich stranu a došlo by i na boje o medaile!               Jiří Kotzot

       Po zimní přestávce se starší žáci utkali hned s nejlepším týmem,  
se kterým bojují o první místo v tabulce. Sázava vyzvala na domácím 
trávníku Kutnou Horu B. Zápas skončil vyrovnaně remízou 2 : 2. Díky 
této remíze a lepšímu skóre se Sázava udržela na prvním místě, bohužel 
jenom týden. Nyní je na druhém místě za Kutnou Horou B. I nadále bu-
deme držet palce a trenérům pevné nervy.	                 Tereza Doubková

Badmintonový turnaj 2023

McDonald’s Cup

Starší žáci

Sázavský sport



Sázavský sport
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INZERCE

Koupím Jawa, ČZ:
motocykl, skútr, moped  

s SPZ i bez, 
také díly i nekompletní vraky. 

Děkuji za nabídky. 

Tel.:  777 589 258

Prodej slepičekProdej slepiček
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant všechny barvy, 
Green Shell – typu Araukana a Dark Shell – 

typu Maranska, cena od 249 Kč/ks.

Prodej: 16. 5. 2023 v 10 hodin u Sokolovny

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky, doprava 189 Kč  
za celý nákup,doporučujeme objednávat! 
Info: Po–Pá 9–16 hod., tel.: 601 576 270, 
728 605 840, www.drubezcervenyhradek.cz ilu
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Foto: Tereza DoubkováFEJETON

McDonald‘s Cup
Starší žáci
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NABÍDK A PRÁCE – INZERCE
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KULTURNÍ AKCE

Program kina Sázava v květnu

*senioři na všechna představení kina 20 Kč

5/23

#

7. 5. / 19:00 / BUĎ CHLAP! 
Dobrodružná komedie o jednom setkání, které změní život hned několika 
lidem. O nenaplněné dětské lásce a odhodlání udělat pro ni cokoliv. Pavlo-
vi sice táhne na čtyřicet, ale pořád ještě úplně nedospěl. Využívá pohodlný 
„mama hotel“, pracuje jako fotograf na průměrných zakázkách a chybí 
mu odvaha dělat v životě to, co by ho skutečně bavilo. Tu získá až ve chví-
li, kdy na jedné akci náhodou potká svou lásku z dětství Terezu a prožije  
s ní dobrodružnou noc. Tereza však není připravena opustit svůj dosavadní 
život úspěšné manažerky a budoucí majitelky prosperující rodinné firmy 
pro někoho, kdo podle ní není opravdový chlap. Pavel se tedy rozhodne 
odjet na výcvikový tábor do Tater s cílem se přesně takovým chlapem stát. 
Horský tábor vede bývalý mariňák Weisner, jenž učí vztahové zoufalce ne-
jen jak svádět ženy, ale také jak přežít v divočině, jak čelit výzvám, prostě 
jak se stát mužem, kterého každá žena chce. Pavel tak musí překonat sám 
sebe při „hledání“ chlapa, po kterém Tereza touží…
         Komedie, Dobrodružný / Česko / 2023 / 96 min. / přístupný / 120 Kč* 

14. 5. / 17:00 / MIA A JÁ VE FILMU
Mia jede na léto k dědečkovi, kde chce zapomenout na ztrátu rodičů. Svou 
kouzelnou knihu si samozřejmě vzala s sebou. Její magický náramek a zá-
roveň portál do knihy se jednoho dne rozzáří a Mia je povolána do magic-
kého světa fantazie, elfů a jednorožců, do Centopie. Miu, její dávné i nové 
přátele a celý kouzelný barevný svět Centopie čeká dobrodružství, jako ni-
kdy předtím.		         Animovaný, Dobrodružný, Rodinný /  
	                      D, AUS, B, IND / 2022 / 82 min. / přístupný / 130 Kč*

21. 5. / 19:00 / OSTROV
Dobrodružná romantická komedie Ostrov vypráví o jedné katastrofální 
dovolené, která pro dva rozhádané manžele skončí několikaměsíční ro-
binsonádou na opuštěném tropickém ostrůvku. Pro záchranu a přežití jim 
pak nezbývá nic jiného, než si začít znovu naslouchat a najít k sobě cestu  

zpátky. Jejich příběh začíná v luxusním exotickém resortu, kde jsou Alice 
(Jana Plodková) a Richard (Jiří Langmajer) konečně po letech na dovole-
né, jenže věci se zvrtnou. Richard Alici oznámí, že se chce rozvést. Alice je 
zaskočená a jejich exotická dovolená tím okamžitě končí. Alice chce odjet 
domů ihned, je jedno jak. Richard tedy sežene odvoz nákladním letadlem, 
protože nic jiného neletí. Jejich let ale ztroskotá a Richard s Alicí uvíznou 
na opuštěném ostrově uprostřed oceánu. Katastrofa je sice katastrofa, ale 
i tak se Alice rozhodne, že budou žít odděleně a rozdělí ostrov na dvě po-
loviny. Jedna je Richardova a druhá její. Netrvá to dlouho a uvědomí si, že 
aby na ostrově přežili, musí spolupracovat a také si vyříkat spoustu věcí.
Komedie, Dobrodružný, Romantický / Česko / 2023 / 100 min. / 12+ / 100 Kč*

28. 5. / 19:00 / TŘI MUŠKETÝŘI: D’ARTAGNAN
Romantický dobrodružný příběh plný lásky a intrik, vášně a zrady, přátel-
ství i soubojů na život a na smrt, již téměř 200 let milují lidé na celém světě.
V království rozděleném náboženskými válkami a pod hrozbou britské in-
vaze, hrstka mužů a žen zkříží meče a spojí svůj osud s osudem Francie… 
Temperamentní mladý gaskoněc d‘Artagnan, neohrožení a věrní královští 
mušketýři Athos, Porthos a Aramis, křehká Constance, ďábelsky prohnaný 
kardinál z Richelieu či krásná a tajemná Milady de Winter jsou hlavními 
protagonisty nesmrtelného vyprávění o odvaze, lásce a cti. Výpravné zpra-
cování legendárního románu Alexandra Dumase přichází v napjatě očeká-
vaném epickém velkofilmu.
 Dobrodružný, Historický, Akční / Francie / 2023 / 121 min. / 12+ / 100 Kč *
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